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2. Rawins oleno zadinis. Zazniscr] rorizanis ma ysunlach.
= Mama wloiyla Crerwonemu Kapturkowi do koszyka 2 blka
2 banany. e owoctw bylo w koseyko?

[
W konaphs byly —

@ Kapturck mial w koszyku 4 owoce. Po drodae sjadt jeden
owoe.lle owocd ol w koszylas?
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T

® Kapturek mial w koszyku 4 owoce. Po drodze zjadl jedno
jablka i jednego banana. Tle owocéw zostalo w koszyku?
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CLMLZMV‘LO, nwimwiww
Zadania tekdowe
Zodamie 5

W amaonie o5, 3 Wlinang biale & 4 corumne. Lo
Vubigané jud 1w wnzoniel

Od powieda:

Zodanie 6
Mogda. wnglala na aabury 6 4 4 wdalo fj
e 3. Lo pianieday miala na poclho?

Odpowieds:
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Odge. Wofek uraynisd valyzkéur
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